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Câu 1. Điểm nào dưới đây thuộc mặt phẳng 
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Câu 2. Cho hàm số 
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 có đồ thị như hình vẽ bên. Mệnh đề nào sau đây đúng?
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Câu 3. Dãy số nào là cấp số nhân lùi vô hạn trong các dãy số sau đây?
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Câu 4. Phương trình 
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Câu 5. Kết quả của 
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Câu 6. Số phức 
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Câu 7. Thể tích khối lăng trụ khi biết diện tích đáy 
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Câu 8. Cho đồ thị hàm số 
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 như hình vẽ, hàm số nghịch biến trên khoảng nào trong các khoảng sau đây?
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Câu 9. Cho hình nón có đường sinh bằng 3, diện tích xung quanh bằng 
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Câu 10. Hàm số 
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Câu 11. Nguyên hàm của hàm số 
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Câu 12. Tọa độ vectơ chỉ phương của đường thẳng 
[image: image50.wmf]1

:2

2

xt

dyt

zt

=+

ì

ï

=

í

ï

=-

î

 là:


A. 
[image: image51.wmf](

)

1;2;1

d

u

=-

uur


B. 
[image: image52.wmf](

)

1;0;2

d

u

=

uur


C. 
[image: image53.wmf](

)

1;2;1

d

u

=

uur


D. 
[image: image54.wmf](

)

1;2;2

d

u

=

uur


Câu 13. Hệ số của 
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Câu 14. Tọa độ tâm 
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 của mặt cầu 
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Câu 15. Tỉ số diện tích mặt cầu nội tiếp hình lập phương có cạnh bằng 2 và diện tích toàn phần của hình lập phương đó là:
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Câu 16. Nếu 
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Câu 17. Cho hàm số 
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Câu 18. Số nghiệm nguyên dương của bất phương trình 
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Câu 19. Cho 
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Câu 20. Phương trình đường thẳng đi qua hai điểm cực trị của đồ thị hàm số 
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Câu 21. Để phương trình 
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 có nghiệm duy nhất nhỏ hơn 1 thì 
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 nhận giá trị nào trong các giá trị sau đây?
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Câu 22. Cho hàm số 
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Câu 23. Cho số phức 
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Câu 24. Cho hàm số 
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Câu 25. Tập hợp điểm biểu diễn số phức 
[image: image120.wmf]11

zi

-+=

 là:


A. Parabol 
[image: image121.wmf]2

yx

=

.



B. Đường thẳng 
[image: image122.wmf]1

x

=

.



C. Đường tròn tâm 
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D. Đường tròn tâm 
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Câu 26. Cho khối chóp 
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Câu 27. Cho hàm số 
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Đồ thị hàm số đã cho có số đường tiệm cận là:
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Câu 28. Cho hai mặt phẳng 
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Câu 29. Từ các chữ số 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 có thể lập được bao nhiêu số có bốn chữ số chia hết cho 2?


A. 1149
B. 1029
C. 574
D. 2058

Câu 30. Cho hình chóp tứ giác đều có các mặt bên là những tam giác đều. Cosin của góc giữa mặt bên và mặt đáy của hình chóp là:
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Câu 31. Giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Câu 32. Cho nguyên hàm 
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Câu 33. Cho hàm 
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 có đồ thị như hình vẽ. Có bao nhiêu giá trị nguyên của 
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Câu 34. Có một số lượng vi khuẩn đang phát triển ở góc bồn rửa chén trong nhà bếp của bạn. Bạn sử dụng một chất tẩy bồn rửa chén và đã có 99% vi khuẩn bị tiêu diệt. Giả sử, cứ sau 20 phút thì số lượng vi khuẩn tăng gấp đôi. Để số lượng vi khuẩn phục hồi như cũ thì cần thời gian là (tính gần đúng và theo đơn vị phút).


A. 80 phút
B. 100 phút
C. 120 phút
D. 133 phút

Câu 35. Biết thể tích khối tròn xoay khi cho hình phẳng được giới hạn bởi đồ thị các hàm số 
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Câu 36. Cho số phức 
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Câu 37. Cho hình lập phương 
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Câu 38. Cho mặt cầu 
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Câu 39. Tổng các giá trị nguyên m thoả mãn hàm số 
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Câu 40. Có bao nhiêu số nguyên x thỏa mãn 
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A. Vô số.
B. 0.
C. 1.
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Câu 41. Trên tập hợp các số phức, xét phương trình 
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Câu 42. Cho khối trụ có hai đáy là hai hình tròn 
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Câu 1: Đáp án B
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Câu 2: Đáp án C
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Câu 7: Đáp án A
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Câu 10: Đáp án C
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Câu 12: Đáp án A
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Câu 19: Đáp án D
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Câu 20: Đáp án B
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Câu 21: Đáp án C
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Câu 22: Đáp án B
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Câu 23: Đáp án C
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Câu 25: Đáp án C
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Câu 26: Đáp án D
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Câu 27: Đáp án B
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Câu 28: Đáp án B
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Câu 29: Đáp án B
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Câu 30: Đáp án A
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Câu 31: Đáp án A
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Từ đó suy ra giá trị nhỏ nhất cần tìm là –49.
Câu 32: Đáp án D
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Câu 33: Đáp án D
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Câu 34: Đáp án D

Sau khi diệt khuẩn, số vi khuẩn còn lại sẽ là 1%.

Sau 20 phút, số vi khuẩn là 
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Câu 35: Đáp án C

Phương trình hoành độ giao điểm là:
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Diện tích mặt cầu có bán kính bằng 1 là 
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Câu 36: Đáp án B
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Câu 37: Đáp án D
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Câu 38: Đáp án B
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Câu 39: Đáp án A
Tập xác định 
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Vậy tổng cần tìm bằng 9.
Câu 40: Đáp án C
• Trường hợp 1: 
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• Trường hợp 2: 
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Vậy có 1 giá trị nguyên.
Câu 41: Đáp án B
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Vậy có 2 giá trị m thoả mãn.
Câu 42: Đáp án D
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Câu 43: Đáp án A
Vì F là nguyên hàm của f  trên 
[image: image444.wmf]¡

 nên 
[image: image445.wmf](

)

2

3

60

2

240

3

x

x

xCkhix

Fx

x

exCkhix

ì

++³

ï

ï

=

í

ï

+++<

ï

î


Ta có 
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Suy ra 
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Câu 44: Đáp án D
Ta có 
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Từ đó suy ra phương trình có 5 nghiệm thực phân biệt.
Câu 45: Đáp án B
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Vậy 
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Câu 46: Đáp án A
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Phương trình hoành độ giao điểm của hai đường 
[image: image470.wmf](

)

(

)

(

)

2

18

fxfx

y

gx

¢¢

+

=

+

 và 
[image: image471.wmf]1

y

=

 là: 
[image: image472.wmf](

)

(

)

(

)

2

1

18

fxfx

gx

¢¢

+

=

+



[image: image473.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

2182318

fxfxgxfxfxfxfxfx

¢¢¢¢¢¢¢

Û+=+Û+=+++



[image: image474.wmf](

)

(

)

(

)

1

2

180

xx

fxfxgx

xx

=

é

¢¢¢¢

Û++Û=

ê

=

ë


Diện tích hình phẳng giới hạn bởi các đường 
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Câu 47: Đáp án D
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Câu 48: Đáp án A
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